

## BIOGENICVET SKIN&FUR

Takarmánykiegészítő kutyáknak és macskáknak bőr és szőr rendellenességek esetén (száraz, vörös, viszkető, hámló bőr, szőrhullás, vakaródzás, ritka szőrzet). Támogatja az egészségesebb bőr és szőrzet létrejöttét.

### Összetétel

#### **Ω – 3 zsírsavak: 250 mg/g**

A nagy dózisú esszenciális zsírsavaknak a szervezet valamennyi sejtje hasznát veszi, ide értve a bőr sejtjeit a viszketéssel járó bőrbetegségek kezelésekor.

Az Ω – 3 zsírsavak hidratálhatják a bőrt, javítják a vörös, száraz vagy viszkető bőrt, támogatják a szőr növekedését és gyorsítják a sebgyógyulást.

#### **C-vitamin: 75 mg/g**

A C-Vitamin (L–aszorbinsav) erőteljes antioxidáns, amely erősíti a szervezet természetes védekezőképességét. Elsődleges funkciója a kollagén szintézisének támogatása, amely a bőr, a szalagok és csont felépítéséhez szükséges. A C-vitamin emellett fokozza a T-sejt termelést, amely segíti a vírusos és bakteriális fertőzésekkel szembeni védekezést, és az allergiás reakciókat is befolyásolja. A C-vitamin különösen hasznos az állatok számára bármiféle krónikus betegség, fertőzés, allergia vagy dermatitisz esetén. C-vitamin kiegészítés ajánlott oxidatív stressz és gyulladás esetén. A C-vitamin emellett fontos természetes antioxidáns, amelyről kimutatták, hogy képes regenerálni egyéb antioxidánsokat, mint pl. az alfa-tokoferol (E-vitamin).

#### **Quercetin (Styphnolobium japonicum száraz kivonata) 50 mg/g**

A quercetin egy bioflavonoid, növényi eredetű tápanyag, amely számos növényben megtalálható. Gyulladásgátló, antioxidáns, és antihisztamin tulajdonságokkal rendelkezik. A quercetin csökkenti a hízósejtekből felszabaduló hisztamin mennyiségét, ezért felhasználható az allergiás reakciók csökkentésére vagy elfolytására. Hasznos lehet kutyák és macskák szezonális allergiájában, recidiváló fül fertőzéseiben, élesztőgombák okozta bőrfertőzéseiben, kutyák hízósejt daganataiban, macskák gyomorgyulladásában (fogkő allergia).

#### **Likopén (Solanum lycopersicum fruit extract) 50 mg/g**

A likopén egy karotinoid – egy természetes pigment, amely néhány növény (pl. a paradicsom) vörös színét adja. Segít a bőr pH egyensúlyban tartásában, kontrollálja a faggyútermelést, és erőteljes antioxidáns, amely segít a kollagén lebontásának gátlásában. Antioxidáns, amely a szabadgyököket is megköti.

### **Kalcium – D – Pantotenát: 25 mg/g**

Kalcium-pantotenát a vízoldékony B5-vitamin vízoldékony kalcium sója, amely mindenütt előfordul a növényekben és az állati szövetekben, antioxidáns tulajdonsággal rendelkezik. A pantotenát a koenzim-A (CoA) egyik komponense, és része a B2-vitamin komplexnek. A B5-vitamin egy növekedési faktor, nélkülözhetetlen különböző metabolikus funkciókhoz, mint a szénhidrátok, fehérjék és zsírsavak metabolizmusa. Ez a vitamin részt vesz a lipidek, neurotranszmitterek és a hemoglobin szintézisében is.

### **Piridoxin-hidroklorid: 25 mg/g**

A piridoxin-hidroklorid a nélkülözhetetlen B-vitamin komplex, piridoxin egyik forrása. A piridoxin-hidroklorid fontos komponense a fehérje metabolizmust végző enzimeknek. Az izmok felépítésén túlmenően kiemelkedően fontos szerepe van a test olyan fehérje struktúráinak felépítésében, mint a szőr, körmök, enzimek és növekedési hormonok.

### **Niacin 25 mg/g**

A niacin egy vízoldékony vitamin, amely nélkülözhetetlen a metabolizációhoz szükséges energiaellátásban. A niacin fő funkciója a koenzimként a nikotinamid forma, a NAD és a NADP, amelyek különösen fontosak azokban a metabolikus reakciókban, amelyek az energiaellátást biztosítják az állatok számára. Olyan reakciókban vesznek részt, amelyek nélkülözhetetlenek a normál szöveti integritáshoz, különösen a bőr, az emésztő traktus és az idegrendszer vonatkozásában.

### **Biotin 20 mg/g**

A biotin egy vízoldékony vitamin, amelyet H-vitaminnak is hívnak. Az egyik legfontosabb tápanyag a szervezetben. A biotin komoly szerepet játszik a bőr és a szőrzet egészségének fenntartásában valamint a növekedésben, emésztésben, az izomzat felépítésében, és abban, hogy képessé teszi a szervezetet a glükóz energiaforrásként való felhasználásában. A D-biotin szükséges a zsírsav szintézishez, az egészséges bőr, szőr és körmök megőrzéséhez.

### **Koenzim Q10: 15 mg/g**

A koenzim Q10 kontrollálja a sejten belüli oxigén szállítást. Antioxidáns hatása is van, csökkenti a szabad gyökök által kiváltott károsodást a sejtekben. Kutyák és macskák számára Q10 kiegészítés ajánlott az időskori szellemi hanyatlás megelőzésére vagy kezelésére, továbbá immunrendszeri funkciók csökkenése esetén és vesebetegségekben.

### **β-karotin 15 mg/g**

A béta-karotin és az egyéb karotinoidok fő szerepe az oxigén gyökök, az aktív állapotú fotoszintetizáló molekulák és a szabad gyökök megkötése. A béta-karotin növeli a

vérben az ellenanyag szinteket. Ez segíti kutyákban és macskákban a betegségek és a fertőzések kivédését. Az A-vitaminná alakuló béta-karotin javíthatja a látást, és a bőr és szőrzet egészségének fenntartását.

### **Melatonin 1,5 mg/g**

A melatonin a tobozmirigy által termelt hormon. Alkalmazásával javítható a szőrzet állapota: befolyásolja a vedlési ciklust, a ciklikus horpasztájéki szőrhullást, és a foltokban jelentkező kopaszodást. Gátolja a luteinizáló és a follikulus stimuláló hormon szekrécióját, ezzel magyarázható haszna a kutyák néhány különleges, endokrin típusú szőrhullásában.

### **B12-vitamin: 650 µg/g**

A ciano-kobalamin (B12-vitamin) segít a bőr pigment termelésének szabályozásában. A B12-vitamin segíti a fehérje metabolizmust, ami áttételesen hozzájárul az egészséges bőr sejtek szaporodásához, és a károsodott bőr gyógyulásához.

### **Folsav 650 µg/g**

A folsav nagyon hasznosnak bizonyult a bőr számára, és javítja a vérellátást. A megfelelő vérellátás nélkülözhetetlen a bőr egészségéhez. Antioxidáns hatásának köszönhetően a folsav a szabad gyökök hatásától is védi a bőrt. Ezért teszi a folsav a bőrt egészségtől ragyogóvá.

## **Csomagolás**

60 kapszula

## **Adalékok**

–

## **Adagolás**

1 kapszula naponta 15 testtömeg kilogrammonként, vagy az állatorvos utasítása szerint. A kapszulák széthúzva kinyithatóak, tartalmuk a táplálékba is bekeverhető.

## **Használati utasítás**

Gyermekektől távol tartandó!

Kizárólag állatok számára!

## **Tárolási hőmérséklet**

szobahőmérsékleten, 25 ° C alatt

## **Minőségét megőrzi**

A csomagoláson jelzett időpontig.

## Kereskedő és forgalmazó Magyarországon

Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft.

Cím: 8000 Székesfehérvár, Homokosor 7.

Tel.: +36-22/534-500

Email.: [info@alpha-vet.hu](mailto:info@alpha-vet.hu)